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Accessori e componenti per condizionamento, 
refrigerazione, ventilazione e riscaldamento
Accesorios y componentes para el aire acondicionado, refrigeración, 
ventilación y calefacción
Accessories and Components for Air Conditioning, Refrigeration, 
Ventilation and Heating

Accessori e componenti per la Ventilazione Meccanica Controllata 
e il trattamento dell’aria
Accesorios y componentes para la Ventilación Mecánica Controlada 
y tratamiento de aire
Accessories and components for Mechanical Controlled Ventilation 
and air treatment

Linea di prodotti chimici per la sanificazione 
e manutenzione degli impianti
Línea de productos químicos para la desinfección 
y mantenimiento de instalaciones
Chemical products for sanitation and units maintenance
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Accessories and Components for Air Conditioning,
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Componenti per la ventilazione permanente
Componentes para la ventilación permanente
Components for permanent ventilation



Accessori e componenti per condizionamento, 
refrigerazione, ventilazione e riscaldamento
Accesorios y componentes para el aire acondicionado, refrigeración, 
ventilación y calefacción
Accessories and Components for Air Conditioning, Refrigeration, 
Ventilation and Heating

Accessori e componenti per la Ventilazione Meccanica Controllata 
e il trattamento dell’aria
Accesorios y componentes para la Ventilación Mecánica Controlada 
y tratamiento de aire
Accessories and components for Mechanical Controlled Ventilation 
and air treatment

Linea di prodotti chimici per la sanificazione 
e manutenzione degli impianti
Línea de productos químicos para la desinfección 
y mantenimiento de instalaciones
Chemical products for sanitation and units maintenance

Accessori e componenti per condizionamento, 
refrigerazione, ventilazione e riscaldamento

Accesorios y componentes para el aire acondicionado,
refrigeración, ventilación y calefacción

Accessories and Components for Air Conditioning,
Refrigeration, Ventilation and Heating

Componenti per la ventilazione permanente
Componentes para la ventilación permanente
Components for permanent ventilation



new
Antivibranti

Antivibrantes
Vibration Dampers

Antivibrante con supporto inferiore e superiore in materiale termoplastico rinforzato; superfici in rilievo deformabili per un corretto 
posizionamento, corpo centrale antivibrante in elastomero vulcanizzato che riduce totalmente le vibrazioni.
L’antivibrante viene prodotto con differenti durezze (shore) identificate dal colore, al fine di coprire il più ampio range di applicazioni.
Resiste all’invecchiamento atmosferico, ai raggi UV ed alle temperature da -50°C a + 120°C.
Il Kit è  composto da:
• • n.4 antivibranti nella combinazione Vite/Dado
• • viteria per il montaggio su staffa e/o a terra

Superfici in rilievo deformabili 
per un corretto posizionamento
Superficies de rilieve defromables 

para un posicionamiento correcto
Deformable surface in relief for 

proper position

Corpo centrale in elastomero 
vulcanizzato che riduce totalmente le 

vibrazioni
Cuerpo central en elastómero vulcanizado 

que reduce totalmente las vibraciones
Central body in vulcanized elastomer that 

totally reduces vibrations

Superfici in rilievo deformabili per un 
corretto posizionamento

Superficies de rilieve defromables para un 
posicionamiento correcto

Deformable surface in relief for proper 
position

Supporto inferiore e 
superiore in materiale 
termoplastico rinforzato
Soporte inferior y superior 
en material termoplástico 
reforzado 
Lower and upper support in 
plastic material reinforced

Amortiguador de vibraciones con soporte inferior y superior en 
material termoplástico reforzado; Superficies de relieve defor-
mables para un correcto posicionamiento, cuerpo central antivi-
braciones en elastómero vulcanizado que reduce totalmente las 
vibraciones.
El amortiguador de vibraciones se produce con diferentes dure-
zas (shore) identificadas por el color, para cubrir la más amplia 
gama de aplicaciones.
Resiste el envejecimiento atmosférico, los rayos UV y temperatu-
ras de -50 ° C a + 120 ° C
 El kit está compuesto de:
• n.4 amortiguadores de vibraciones en combinación tornillo/ 

tuerca
• tornillos para montaje en soporte y / o en el suelo

Vibration Damper with lower and upper support in thermoplastic 
material reinforced; deformable relief surfaces for a correct posi-
tioning, anti-vibration central body in vulcanized elastomer that 
totally reduces the vibrations.
The vibration damper is produced with different hardnesses 
(shore) identified by the color, in order to cover the widest range 
of applications.
It resists atmospheric aging, UV rays and temperatures from 
-50 °C to + 120 °C
The kit consists of: 
• n.4 vibration dampers in the Screw / Nut combination
• screws for mounting on bracket and / or on the ground
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SU STAFFA
En soporte | On bracket

A TERRA
Al suelo | To the ground

M8 DESIGN 
REGISTERED
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new

VERDE - PER MACCHINE FINO A 100 KG
VIERDE - PARA MÁQUINAS HASTA 100 KG
GREEN - FOR CONDENSERS UP TO 100 KG 

ROSSO - PER MACCHINE FINO A 350 KG
ROJO - PARA MÁQUINAS HASTA 350 KG
RED - FOR CONDENSERS UP TO 350 KG 

GIALLO - PER MACCHINE FINO A 200 KG
AMARILLO - PARA MÁQUINAS HASTA 200 KG
YELLOW - FOR CONDENSERS UP TO 200 KG 

NERO - PER MACCHINE FINO A 450 KG
NEGRO - PARA MÁQUINAS HASTA 450 KG
BLACK - FOR CONDENSERS UP TO 450 KG 

cod shore €
9898-037 35 12 Kit

cod €
EXPO20

cod shore €
9898-039 60 12 Kit

cod shore €
9898-038 45 12 Kit

cod shore €
9898-040 70 12 Kit

Prezzo per kit  (kit da 4 pz) | Precio por  kit (kit 4 pz) | Price per kit (including 4 pcs) 

Prezzo per kit  (kit da 4 pz) | Precio por  kit (kit 4 pz) | Price per kit (including 4 pcs)

Prezzo per kit  (kit da 4 pz) | Precio por  kit (kit 4 pz) | Price per kit (including 4 pcs)

Prezzo per kit  (kit da 4 pz) | Precio por  kit (kit 4 pz) | Price per kit (including 4 pcs)

ESPOSITORE | Expositor | Display

DESIGN 
REGISTERED

Espositore da banco composto da:
Expositor de mostrador compuesto por:
Bench display including:

n.6 confezioni VERDE
n.6 confezioni GIALLO
n.6 confezioni ROSSO
n.6 confezioni NERO

9898-037
9898-038
9898-039
9898-040

9898-037
9898-038
9898-039
9898-040

9898-037
9898-038
9898-039
9898-040

n.6 paquetes VERDE
n.6 paquetes AMARILLO
n.6 paquetes ROJO
n.6 paquetes NEGRO

n.6 GREEN packs
n.6 YELLOW packs
n.6 RED packs
n.6 BLACK packs
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Antivibranti
Antivibrantes

Vibration Dampers

Antivibranti
Antivibrantes

Vibration Dampers

new

Antivibrante con supporto inferiore e superiore in materiale termoplastico rinforzato; superfici in rilievo deformabili per un corretto 
posizionamento, molla centrale in acciaio armonico al silicio e carbonio con trattamento protettivo per cataforesi.
L’antivibrante viene realizzato con diverse sezioni della molla, corrispondenti a diverse durezze, al fine di coprire il più ampio range di 
applicazioni.
Resiste all’invecchiamento atmosferico, ai raggi UV ed alle temperature da -50°C a + 120°C.
Il Kit è  composto da:
• • n.4 antivibranti di 2 colorazioni per differenziarne le diverse portate di carico.
• • viteria per il montaggio su staffa e/o a terra
Amortiguador de vibraciones con soporte inferior y superior en 
material termoplástico reforzado; superficies en relieve defor-
mables para un correcto posicionamiento, muelle central en 
acero armónico con silicio y carbono con tratamiento protector 
hecho para cataforesis. El amortiguador de vibraciones se pro-
ducen con diferentes tamaños de la sección del muelle que corre-
sponden a diferentes durezas (shore) para cubrir la más amplia 
gama de aplicaciones.
Resiste al envejecimiento atmosférico, a los rayos UV y a las tem-
peraturas desde -50°C hasta + 120°C.
El Kit está compuesto por:
• n.4 antivibrantes de 2 colores para diferenciar las diversas ca-

pacidades de carga.
• tornillos para el montaje en soporte y/o en el suelo

Vibration damper with lower and upper support in reinforced 
thermoplastic material; deformable relief surfaces for correct 
positioning, central spring in harmonic steel with silicon and 
carbon with protective cataphoresis treatment. The vibration 
dampers are produced with different sizes of the spring section 
corresponding to different hardnesses (shore) in order to cover 
the widest range of applications.
It is resistant to weathering, UV rays, and temperatures from 
-50°C to +120°C.
The Kit includes:
• no.4 vibration dampers in 2 different colours to distinguish 

the different load capacities.
• fasteners for mounting on bracket and/or floor

Acciaio armonico al silicio e carbonio con 
trattamento protettivo per cataforesi

 Acero armónico con silicio y carbono con 
tratamiento protector de cataforesis

Harmonic steel with silicon and carbon with 
protective cataphoresis treatment

Cover in  materiale termoplastico rinforzato
 Material reforzado termoplástico
Thermoplastic reinforced material

and

Superfici in rilievo deformabili 
per un corretto posizionamento
Superficies en relieve deformables 
para un correcto posicionamiento

Deformable relief surfaces for a 
correct positioning

SU STAFFA
En soporte | On bracket

SU STAFFA
En soporte | On bracket

A TERRA
Al suelo | To the ground

A TERRA
Al suelo | To the ground

DESIGN 
REGISTERED Materiale termoplastico costampato con molla d’acciaio

Material termoplástico co-moldeado al resorte de acero
Thermoplastic material co-molded to the steel spring
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PER MACCHINE FINO A 55 KG | PARA MÁQUINAS HASTA 55 KG | FOR CONDENSERS UP TO 55 KG 

PER MACCHINE FINO A 80 KG | PARA MÁQUINAS HASTA 80 KG | FOR CONDENSERS UP TO 80 KG

PER MACCHINE FINO A 120 KG | PARA MÁQUINAS HASTA 120 KG | FOR CONDENSERS UP TO 120 KG

Gli antivibranti di colore AZZURRO devono essere posizionati sul lato opposto della griglia
Los antivibrantes AZULES deben colocarse al lado opuesto de la rejilla
LIGHT BLUE dampers to be mounted on the side opposite to the condenser guard grille

Gli antivibranti di colore GIALLO devono essere posizionati sul lato opposto della griglia
Los antivibrantes AMARILLOS deben colocarse al lado opuesto de la rejilla
YELLOW dampers to be mounted on the side opposite to the condenser guard grille

Gli antivibranti di colore ROSSO devono essere posizionati sul lato opposto della griglia
Los antivibrantes ROJOS deben colocarse al lado opuesto de la rejilla
RED dampers to be mounted on the side opposite to the condenser guard grille

Prezzo per kit  (kit da 4 pz)
Precio por  kit (kit 4 pz) | Price per kit (including 4 pcs)

Prezzo per kit  (kit da 4 pz)
Precio por  kit (kit 4 pz) | Price per kit (including 4 pcs)

Prezzo per kit  (kit da 4 pz)
Precio por  kit (kit 4 pz) | Price per kit (including 4 pcs)

cod €
9898-134 12 Kit

cod €
9898-135 12 Kit

cod €
9898-136 12 Kit

 

 

DESIGN 
REGISTERED new

LATO DI INSTALLAZIONE
LADO DE INSTALACIÓN | INSTALLATION SIDE

LATO DI INSTALLAZIONE
LADO DE INSTALACIÓN | INSTALLATION SIDE

LATO DI INSTALLAZIONE
LADO DE INSTALACIÓN | INSTALLATION SIDE
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PER MACCHINE FINO A 55 KG | PARA MÁQUINAS HASTA 55 KG | FOR CONDENSERS UP TO 55 KG 

PER MACCHINE FINO A 80 KG | PARA MÁQUINAS HASTA 80 KG | FOR CONDENSERS UP TO 80 KG

PER MACCHINE FINO A 120 KG | PARA MÁQUINAS HASTA 120 KG | FOR CONDENSERS UP TO 120 KG

Gli antivibranti di colore AZZURRO devono essere posizionati sul lato opposto della griglia
Los antivibrantes AZULES deben colocarse al lado opuesto de la rejilla
LIGHT BLUE dampers to be mounted on the side opposite to the condenser guard grille

Gli antivibranti di colore GIALLO devono essere posizionati sul lato opposto della griglia
Los antivibrantes AMARILLOS deben colocarse al lado opuesto de la rejilla
YELLOW dampers to be mounted on the side opposite to the condenser guard grille

Gli antivibranti di colore ROSSO devono essere posizionati sul lato opposto della griglia
Los antivibrantes ROJOS deben colocarse al lado opuesto de la rejilla
RED dampers to be mounted on the side opposite to the condenser guard grille

Prezzo per kit  (kit da 4 pz)
Precio por  kit (kit 4 pz) | Price per kit (including 4 pcs)

Prezzo per kit  (kit da 4 pz)
Precio por  kit (kit 4 pz) | Price per kit (including 4 pcs)

Prezzo per kit  (kit da 4 pz)
Precio por  kit (kit 4 pz) | Price per kit (including 4 pcs)

cod €
9898-034 9 Kit

cod €
9898-035 9 Kit

cod €
9898-036 9 Kit

 

LATO DI INSTALLAZIONE
LADO DE INSTALACIÓN | INSTALLATION SIDE

DESIGN 
REGISTERED new

LATO DI INSTALLAZIONE
LADO DE INSTALACIÓN | INSTALLATION SIDE

LATO DI INSTALLAZIONE
LADO DE INSTALACIÓN | INSTALLATION SIDE
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new

new

cod €
EXPO40

cod €
EXPO30

ESPOSITORE | Expositor | Display

Espositore da banco composto da:
Expositor de mostrador compuesto por:
Bench display including:

n.12 confezioni VERDE-AZZURRO
n.6 confezioni GIALLO-AZZURRO
n.6 confezioni GIALLO-ROSSO

n.12 confezioni VERDE-AZZURRO
n.6 confezioni GIALLO-AZZURRO
n.6 confezioni GIALLO-ROSSO

n.12 paquetes VERDE-AZUL
n.6 paquetes AMARILLO-AZUL
n.6 paquetes AMARILLO-ROJO

n.12 paquetes VERDE-AZUL
n.6 paquetes AMARILLO-AZUL
n.6 paquetes AMARILLO-ROJO

n.12 GREEN-LIGHT BLUE packs
n.6 YELLOW-LIGHT BLUE packs
n.6 YELLOW-RED packs

n.12 GREEN-LIGHT BLUE packs
n.6 YELLOW-LIGHT BLUE packs
n.6 YELLOW-RED packs

Espositore da banco composto da:
Expositor de mostrador compuesto por:
Bench display including:

È possibile comporre l'espositore con diverse combinazioni di prodotti.
Es posible arreglar el expositor con diferentes combinaciones de productos.
The bench display can be composed with different combinations of products.

È possibile comporre l'espositore con diverse combinazioni di prodotti.
Es posible arreglar el expositor con diferentes combinaciones de productos.
The bench display can be composed with different combinations of products.

DESIGN 
REGISTERED

DESIGN 
REGISTERED

9898-134
9898-135
9898-136

9898-034
9898-035
9898-036
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Prezzo per kit  (kit da 2 pz HARD e n.2 pz SOFT)
Precio por kit  (kit de 2 pz HARD y n.2 pz SOFT)
Price per kit (kit with 2 HARD pcs and 2 SOFT pcs)

Viti di installazione incluse
Tornillos de instalación incluidos
Installation screws included

cod €
9898-009-7073 10 Kit

Antivibrante in materiale termoplastico 
rinforzato, con due diverse durezze 
(SHORE) per kit, per un totale assorbimento 
delle vibrazioni.
Superfici in rilievo deformabili per un 
corretto posizionamento.
Resiste all’invecchiamento atmosferico e ai 
raggi UV .
SOFT: Antivibrante di colore GRIGIO 
CHIARO da 50 shore da posizionare sotto 
il lato ventola della macchina esterna
HARD: Antivibrante di colore GRIGIO 
SCURO da 70 shore da posizionare sotto il 
lato motore della macchina esterna
Il Kit è composto da:
• • n. 4 antivibranti di 2 colorazioni diverse (2 

pz HARD e 2 pz SOFT)
• • viteria necessaria per il montaggio su 

staffa

Amortiguador de vibraciones en material 
termoplástico reforzado, con dos durezas 
diferentes (SHORE) por kit, para una total 
absorción de las vibraciones.
Superficies en relieve deformables para un 
correcto posicionamiento.
Resiste al envejecimiento atmosférico y a los 
rayos UV .
SOFT: Amortiguador de vibraciones de 
color GRIS CLARO de 50 shore que se 
coloca bajo el lado del ventilador de la 
máquina externa
HARD: Amortiguador de vibraciones de 
color GRIS OSCURO de 70 shore que se 
coloca bajo el lado del motor de la máquina 
externa
El Kit está compuesto por:
• n. 4 antivibrantes de 2 colores diferentes 

(2 pz HARD y 2 pz SOFT)
• tornillos necesarios para el montaje en 

soporte

Vibration damper in reinforced plastic 
material with two different hardnesses 
(SHORE) per kit, for total absorption of 
vibrations.
Deformable relief surfaces for correct 
positioning.
Resistant to weathering and UV rays.
SOFT: LIGHT GREY vibration damper with 
shore hardness 50 to be positioned under 
the fan side of the external machine
HARD: DARK GREY vibration damper with 
shore hardness 70 to be positioned under 
the motor side of the external machine
The Kit includes:
• no.4 vibration dampers in 2 different 

colours (2 HARD pcs and 2 SOFT pcs)
• fasteners for mounting on bracket

HARDSOFT

new

Parte inferiore
Parte inferior

Lower part

Parte superiore con superficie in rilievo 
deformabile per un corretto posizionamento

Parte superior con superficie en relieve 
deformable para un correcto posicionamiento

Upper part with deformable relief surface for 
correct positioning
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Articolo di produzione Vecamco 
Articulo de producción de Vecamco 

Products manufactured by Vecamco

LEGENDA
LEYENDA

LIST OF SYMBOLS

shore

m3/h

mod

i
Kg

cod

Ø

€

Pezzi per scatola
Número de piezas por caja

Standard carton quantity
Pezzi per pallet

Número de piezas por palet
Quantity per pallet

Dimensioni
Dimensiones

Dimensions
Codice articolo

Dimensiones
Items code
Diametro
Diámetro
Diameter

Prezzo
Precio

Price

Modello
Modelo

Model
Informazioni
Informaciones

Informations
Peso
Peso

Weight

Portata (Kg)
Capacidad(Kg)

Load Capacity(Kg)

Spessore
Espesor

Thickness
Caratteristiche tecniche

Características técnicas
Technical characteristics

Consumo elettrico
Consumo de energía

Power consumption
Portata (m³/h)

Caudal (m³/h)
Performance (m³/h)

Passaggio aria (cm2)
Paso de aire (cm2)

Air flow (cm2)
Sistema molla universale

Sistema de muelles
Universl springs

Durezza
Dureza

Hardness

Variante colore
Variante de color

Coulor options

Articolo in esaurimento
Articulo en agotamiento

Depletion item

Griglia con rete
Rejillacon red

Grille with mesh
Griglia senza rete

Rejilla sin red
Grille without mesh

KG
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VECAMCO S.R.L.

Via dell’industria, 21
35030 Cervarese S.C.

Padova - Italy
+39 049 99 02 163
+39 049 99 01 793

info@vecamco.com
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VECAMCO US CORP.
351 Camer Drive, Unit B
Bensalem
PA 19020
      +1 41 579 988 76

VECAMCO S.L.

Carrer de la Farigola, 24
08755 Castellbisbal
Barcelona - España
     +34 93 545 86 16

informaciones@vecamco.com
www.vecamco.es
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